

45周年 藝員大晒冷 卡士遜往昔

香港文匯報訊（記者 黃佩麗、梁靜儀）無線台慶亮燈儀式《非凡夢想 邁向45周年》昨晚於電視城舉行，逾百位藝員出席大晒冷，雖然當家小生花旦黎耀祥、林峯、黃宗澤、吳卓羲、胡杏兒、陳法拉、張可頤、阮兆祥、王祖藍及李思捷均有出席，而去年有份出席的汪明荃、陳豪、余詩曼、鄧萃雯、林保怡及鄭嘉穎均未見現身，卡士稍為遜色。至於近日投訴在TVB遭冷待的「迷雲黨」黨員馬浚偉，雖有出席，但拒絕與樂易玲合照。

■無線台慶亮燈儀式昨晚於電視城舉行，眾藝員齊出席。



■六叔由陳志雲推返觀眾席，而方逸華亦拖着樂易玲的手。



TVB台慶亮燈 104歲邵逸夫坐鎮

已104歲的邵逸夫（六叔）昨日無懼懸掛三號風球，下午五時十五分乘坐福士車進場，並在三位應屆港姐朱晨麗、朱希敏及許亦妮陪同下在台上主持亮燈儀式，之後由無線總經理陳志雲推返觀眾席欣賞節目，六叔更坐足全場，精神相當不俗，離開時更向傳媒揮手道別，十分精靈。至於方逸華亦拖着樂易玲的手，以行動粉碎樂易玲被削權的傳聞。亮燈儀式舉行前，六叔與眾藝員大合照，坐在中央的六叔，由鄭裕玲（哪姐）及黎耀祥左右傍實，而站在哪姐旁邊的有「福祿壽」、馬浚偉、鍾嘉欣及馬國明等，至於黎耀祥一邊則有張可頤、林峯、胡杏兒、黃宗澤、陳法拉及吳卓羲。

席間又抽出45位藝員入圍台慶當晚爭巨獎遊戲，其中胡杏兒亦被梁家樹抽中，她即興奮得衝出來向梁獻吻，而陳豪亦被抽中，但他因去了登台沒有出席，而「福祿壽」又再次玩Aimee說：「抽中Aimee，唔係，係陳豪。」

馬浚偉避談去留

近日大喘被無綫冷待的馬浚偉（馬仔），昨晚於儀式結束後被記者要求與樂易玲合照，但馬仔以好忙為由不肯，而他身旁的珍姐（曾勵珍）即拉他走。近日有指六爺點名要留住馬仔，馬仔指只是傳聞，他沒有聽聞。問到是否對TVB心淡？馬仔表示仍在處理中，又透露這星期完成《當皇爸爸》的拍攝後，便會跟公司深入傾未來合作的方向，因為月尾返大陸，要到農曆年才返香港，所以會在起行前處理好。問到意向是留低還是離開？他謂不可以講。至於公司做甚麼才可以打動到他？馬仔說：「在TVB18年，今日可以出席亮燈儀式好開心，就算呢部劇係最後一部，都唔會影響無綫對我的恩情，TVB是我娘家，可能改變合作模式，但錢不是最大原因。」

陳茵媺戀情遭開玩笑

當晚節目以介紹台慶劇為主，其中《荃家福祿壽探案之不思議謎團》環節中，「福祿壽」更拿陳豪及陳茵媺（Aimee）的戀情來開玩笑，祖藍笑祥仔「勾竊嫂」；之後並播出祥仔與Aimee在劇中咀了七秒的片段，祥仔抵死的解釋只是想試陳豪煮甚麼咖啡給Aimee飲。

至於今年是否最後一次出席亮燈儀式？馬仔只說：「人生有無盡可能，無論將來合作模式怎樣，呢度係我長大的地方，如果公司有用得着我的地方，我都會返來。」問到馬仔是跟陳志雲傾，還是其他人，他坦言陳生、珍姐（曾勵珍）也有傾，只是之前沒有時間。

林峯位企中間搶眼

近日公開承認與陳豪拍拖的陳茵媺，對於被福祿壽拿她的戀情來開玩笑，Aimee大方的表示不介意，更笑指剛才才以為真的被抽中，不過也會通知男友入圍，如果男友中獎會要他請食法國菜。說到她很旺男友？Aimee說：「他好似去年都有入圍。（你有留意陳豪？）我哋一齊拍《心戰》嘛。」至於林峯雖然沒有份演出台慶劇，但當切蛋糕時他工作人員推到中間搶眼位置，他否認與得寵有關，又稱年年排位也是差不多。

圖：劉國權攝

■馬浚偉雖無與樂易玲合照，但兩人都互相祝酒。



■林峯與吳卓羲兩位好兄弟，一見面即寒暄。



■梁乃鵬澄清樂易玲及曾勵珍離職傳聞。



■胡杏兒被梁家樹抽中獎，她興奮得向對方獻吻。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀、李思穎）無線副行政主席梁乃鵬昨晚在《非凡夢想 邁向45周年》錄影前，偕同近日傳出離職的兩高層樂易玲及曾勵珍（珍姐）會見傳媒。

梁乃鵬表示公司好尊重珍姐，所以絕無離職傳聞，不過珍姐就笑着回應：「麻麻咁尊重啦。」至於盛傳被削權的樂易玲亦傳將於十一月離職，梁乃鵬亦指並無此

自信無綫屹立不倒

梁乃鵬嘲維基博宣傳

事，梁乃鵬否認公司分黨分派，並說：「TVB有健全架構，樂小姐負責藝員管理，有獨立權力去管理，至於陳志雲是多個部門總經理，除非有重要事情要協調，陳志雲才會過問，TVB係有黨派，只得TVB門派。」問到為何陳志雲不一齊出來見傳媒？梁乃鵬指不需要，因為不關陳總事。他重申珍姐去年才獲頒三十年服務獎，對TVB忠心耿耿，又怎會離開？提到近日的挖角潮，他說：「同事已處理中，不用我咁高層去處理。（王維基高薪挖角？）我已睇穿佢，我唔會上當，但想博宣傳，所以我唔會高調回應。」面對挖角潮，梁乃鵬認為電視界會有新局面，王維基還未擇到牌照，亦不知

政府幾時會發這個牌照，若真是發三個牌，新局面會是汰弱留強，被淘汰的一定不會是TVB，因為TVB多年來屹立不倒。樂易玲被問到陳山聰為何沒有出席？她說：「今日129位藝員已經好多人，陳山聰係我call來，大部分藝員有劇出至出席。」至於陳山聰經理人指山聰正拍《天梯》沒有檔期出席。此外，今屆視后熱門人選陳法拉對於葛瑪梓被指欺騙與男友薛嘉麟已註冊，現只欠擺酒之說，法拉一律不作回應。說到二人誰會先入門做薛家新抱，法拉強調私人人事不說，尤其是對方的事。

男模跪地幫換鞋 周秀娜將男模當男友



■周秀娜獲男模跪下換鞋，享公主式待遇。

香港文匯報訊（記者 李思穎）周秀娜（Christie）昨日以壓軸嘉賓身份為某品牌的鞋履行騷，大會特地安排一位外籍男模跪地為Christie換鞋，穿上短裙的Christie顯得小心翼翼怕走光，男模竟羞得面紅耳赤，而現實中Christie則接受不到男友Avis為她挽鞋和拿袋。Christie以Tube Dress短裙現身活動，同場嘉賓有戚黛黛、李樂詩等，Christie被安排坐下給一位外籍男模跪地幫她換鞋，Christie自言對此不覺尷尬，感覺開心和浪漫。至於提到男模面紅，Christie表示：「我不知道，當時感覺處於幸福浪漫狀態，有少許幻想該男模是男友Avis，自己如公主。」可是Christie接受不到男友親自幫她換鞋，她說：「阿媽教落唔好叫男友挽鞋和手袋，好似小男人，所以只限於工作。」Christie的右腳貼上大塊膠布，她透露是八月拍攝電影《紙月亮》時弄傷，由於一直在外地拍戲，至近日回港後才正式處理，現時仍要吃止痛藥，今早紗布上仍有血水，不過現時醫學科技強勁，不擔心會留下疤痕。Christie在周星馳電影《除魔傳奇》的個人戲份亦拍畢，片中她跟舒淇和文章對手戲最多，跟星爺則沒有對手戲，暫時也不能透露太多詳情。此外，戚黛黛正為亞視主持《香港有飯開》節目，她承認早前收到城市電訊高層王維基的挖角短訊，但她沒有回覆，因她剛在九月跟亞視續約一年，並獲得滿意加薪，工作量亦愈來愈多，而且過檔的話會以拍劇為主。她個人對司儀工作較有興趣，在亞視五年來，公司給予不少機會。

望遇真命天子 徐子珊盼去流浪



■（左起）李詩韻、徐子珊及王君馨出席產品代言活動。

香港文匯報訊（記者 李思穎）徐子珊穿上紅色裙出席連任四年的護膚品代言人的活動，酬勞達七位數字，非常滿意，現時她跟廣告商傾談第五年的合作，希望再獲加薪。說到近期圈中多位女星嫁人，子珊很羨慕她們得到幸福，她也想早日搵到如意郎君，至於會否「閃婚」，子珊謂：「遇到喜歡的人也沒所謂，若然緣份到來，遇到一個不可放手，錯過之後再遇不上的人，不排除會閃婚，最好是去流浪時遇到，（會嫁外籍人士嗎？）媽咪不會接受，可能怕溝通不來，傾不到禮金，哈哈，而且結婚後便如一家人，溝通十分重要。」

祖藍美國行未結婚

同場的王君馨以低胸性感打扮示人，她解釋因去了一個多月美國，所以增磅回來。美國之行，她聯同王祖藍和李亞男這對情侶出席布道會，她證實他們沒有「見家長」，也沒結婚和閃婚，不過看到他們感情很好，王君馨也為自己祈禱可以找到一个明白事理和接受她工作的男朋友，亦不會抗拒圈中人，並獲得滿意加薪，工作量亦愈來愈多，而且過檔的話會以拍劇為主。她個人對司儀工作較有興趣，在亞視五年來，公司給予不少機會。

官恩娜不接受同居



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）官恩娜（Ella）（見圖）昨日出席《萬里金沙耀中華》沙粒畫擔任揭幕禮嘉賓，現場並展出多幅以「世界文化遺產」為題的珍貴沙粒藝術畫，活動上Ella又與現場觀眾大玩遊戲。Ella表示從小已學習素描，學過自畫像及風景畫，但現在就畫自己的臉多一些，因她最愛自己動手化妝。問到Ella可有畫過裸男或男女畫像？她卻推說：「現在工作忙碌，無暇再進修。」Ella近日工作量大增，雖然忙碌但收入亦大增，她卻否認賺很多，並笑道：「我唔係大家想像的賺好多，我又要交稅、交租及養屋企人。」記者提議她嫁人便有老公養？Ella卻不想靠老公，同時想有自己的私人空間，所以未有結婚念頭，甚至連同居暫時也接受不到。Ella又謂雖然身邊很多朋友都結婚，但她與男友有默契，不會因怕人講，為結婚而結婚。